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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača 
suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, 
okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za 
pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika.  
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr 

                    
 

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

i  
Croaticum – Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik  

Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
 

pozivaju Vas na  
 

PREDSTAVLJANJE  
PROJEKTA „HOMETELLING“ I PUBLIKACIJE „HOMETELLING IN EUROPE“ 

koje će održati 

Marija Biljan  
 

u srijedu, 23. siječnja 2019. godine u 10 h u Konferencijskoj dvorani Knjižnice Filozofskog fakulteta  
 

 
 

Sažetak izlaganja: Što i gdje je dom, možemo li imati više od jednog doma? Znači li dom – biti kod kuće? To su neka od 

pitanja koja su inspirirala projekt „HomeTelling“ koji priča priče onih koji su svoj prvotni dom svojevoljno ili prisilno 

zamijenili nekim novim. Projekt je osmišljen i započet u siječnju 2018. godine, tokom FutureLab Europe godišnje 

konferencije u Bruxellesu, a priče ljudi koji žive širom Europe prikupljene su u knjizi „HomeTelling in Europe“. Govoriti o 

domu znači govoriti o pripadanju i identitetu. Uz predstavljanje iskustava onih čije su priče objavljene u knjizi, na predavanju 

ćemo razgovarati i o samoj važnosti te teme danas za pojedinca. Što za nas znači biti kod kuće, koja sjećanja na prvotni dom 

nosimo sa sobom, kako zamišljamo svoj dom u budućnosti? Sudionici predavanja imat će priliku razmisliti o tim i brojnim 

drugim pitanjima, te podijeliti svoja iskustva i priče o domu i pripadanju. 

 

O izlagačici: Marija Biljan diplomirala je na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju 2014. godine s temom 

„Konstrukcije identiteta na primjerima međunarodnih migranata u Zagrebu”. Od 2016. godine živi u Palermu gdje se, kroz 

volonterski i profesionalni angažman, susreće s temama migracija i integracije. Pitanje identiteta i pripadnosti istražuje u 

antropološko-umjetničkim projektima.  


